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Városházi Hírek

Bizalmi szavazást kért Tóth József, Polgár polgármestere 
a város képviselő-testületétől, mert a debreceni járásbíróság 
2014. június 6-án I. fokú, nem jogerős ítéletében bűnpártolás  
miatt elmarasztalta.

A polgármester, a képviselő testület nyilvános ülésén elmond-
ta, hogy közel tíz évvel ezelőtti a történet. Annak idején, a me-
gyei alelnökként összehívott munkamegbeszélésről megren-
delésre, titokban egy hangfelvételt készítettek. Ennek alapján 
látja bizonyítottnak a bíróság, hogy bűnpártolás történt. Az ügy  
másodfokon folytatódik, amire vélhetően az őszi önkormányzati 
választásokig már nem kerül sor.

Bár választójogi szempontból az ügy nem releváns, hiszen an-
nak nincs hatása a polgármesteri tisztség betöltésére, de a polgár-
mester mégis bizalmi szavazást kezdeményezett saját magával 
szemben. Elmondta, hogy csak akkor tudja, csak akkor kívánja 
folytatni a polgármesteri munkáját, ha van kellő bizalom a kép-
viselő testület tagjai részéről. A képviselők név szerinti szava-
zással, egyhangúan a támogatásukról biztosították Tóth József, 
DK-s polgármestert.

szerk.

Bizalmat szavaztak a polgármesternek

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Kft. elfogadta a Polgár Város 
Önkormányzatának kérelmét és városunk-
ban is áttér a lakossági számlázásra. Az át-
térésre való felkészülés időt vesz igénybe, 
az őszi hónapokban indul majd el az új 
számlázási rendszer.

Az önkormányzat teljesen kivonul 
a közszolgáltatási díj megfizetéséből, 
költégvetését így kiadás nem terheli.  
A jogszabályi változások miatt pedig a 
hátralékbehajtást a NAV végzi.

Az új házhoz menő elkülönített hulla-
dékgyűjtési rendszer keretében a város 
kertes ingatlanhasználói részére kiosztás-
ra került két új gyűjtőedény.  

A Hulladéktörvény 39.§ (5) bekezdése 
szerint: „Önkormányzati rendelet az in-
gatlanhasználót kötelezheti a települési 
hulladék meghatározott anyagfajta – így 
különösen a papír, fém, műanyag, építési-
bontási , illetve üveg – vagy hulladéktípu-
sok szerinti elkülönített gyűjtésre.” Ezen 
rendelkezést alapul véve, illetve annak 
érdekében, hogy a projekt kapcsán vállalt 
indikátorokat a fenntartási időszakban a 
Közszolgáltató tudja teljesíteni, a rende-

letmódosítás által kötelező az elkülönített 
hulladákgyűjtés! 

A házhoz menő szelektív hulladékgyűj-
tés bevezetésével, a jelenleg funkcionáló 
konténer szigetek megszüntetésre fognak 
kerülni.

Az elkülönített gyűjtést nem megfelelő-
en alkalmazó ingatlanhasználókkal szem-
ben a jegyző hulladékgazdálkodási bírsá-
got szabhat ki. A bírság mértékét a jegyző  
a jogsértés súlyát figyelembe véve 1500 és  
50 000 forint között állapítja meg. 

Mit dobhatunk a sárga fedelű  
kukába? 

» Műanyag flakon: ásványvizes, üdítős, 
mosószeres, tejfölös pohár  kiöblítve!

» Műanyag szatyor, fólia, zacskó

» Háztartási fém csomagolóanyagok: italos 
doboz, konzervdobozok kiöblítve!

» Papír: újság, könyv, hullámpapír, csoma-
golópapír

» Italos kartondoboz kiöblítve!

Áttérés lakossági számlázásra
Mit nem szabad a sárga fedelű  
kukába dobni?

» Vegyes kommunális hulladék

» Élelmiszerrel szennyezett csomagoló-
anyagok, flakonok

» Veszélyes hulladékkal szennyezett cso-
magolóanyagok

» Fű, falevél, és egyéb biológiailag lebom-
ló hulladék

» Üveghulladék (!)

» Hungarocell

Bővebb információ: www.hhgkft.hu

A használaton kívüli ingatlanok esetén, 
a szolgáltató jegyzői igazolás ellenében 
tud  a szemétszállítási díj fizetésétől elte-
kinteni.  Az igazolást Polgár Város Cím-
zetes főjegyzője, dr. Váliné Antal Mária 
állítja ki maximum hat hónapra. Ha az 
ingatlan ennél hosszabb ideig áll üresen, 
félévente új igazolást kell bemutatni a 
szolgáltatónak.

szerk.
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Vajda László a Polgári József Attila Gimnázium és Szak-
képző Iskola igazgatója beszámolt a képviselő testületnek  
a 2013/2014-es év feladatainak végrehajtásáról és a 2014/2015-
ös nevelési év beindításáról.

Szomorú tényként kell tudomásul vennünk, hogy a de-
mográfiai hullám csökkenő tendenciája, továbbá a tankötele-
zettség 16. évben történő beállítása következtében az elmúlt 
tanévhez képest a tanulói létszám 110 fővel csökkent. Az  
intézmény igazgatója a beiskolázás hatékonyságának növelése 
érdekében elkövetett mindent, ám hiába, hiszen a probléma az 
ország legtöbb középoktatási intézményt érinti.  

Gimnáziumi oktatatásra 15 fő nyert felvételt a 2014/2015 -ös 
tanévre, azonban 30 fő alatt nem lehet gimnáziumi osztályt 
indítani, ezért a következő tanévben nem indul első osztály  
a  polgári gimnáziumban. A hír teljesen megdöbbentette a tes-
tületi ülésen résztvevőket. Ugyan volt már olyan év a gimnázi-
um életében, hogy egy évfolyam kimaradt, most mindannyian 
az intézmény jövője miatt aggódunk. 

Vajda László azt is elmondta, hogy a következő tanévtől 
nem kíván tovább a gimnázium vezetője lenni, mert a KLIK 
(Klebelsberg Intézményfenntartó Központ) által fenntartott 
intézményben kaotikus állapotok uralkodnak, melyekre igaz-
gatóként semmilyen ráhatással nem bír. A tankerület által ki 
nem fizetett számlák miatti felszólítások hetente érkeznek.  
December óta nem kapott tisztítószereket az intézmény, és az 
állami fenntartó nem törődik az épületek fizikai állapotával 
sem – az önkormányzatnak kell rendbehozni, javítani a hibá-
kat, ha nem akarja, hogy még jobban tönkremenjenek. 

szerk.

Szülői kezdeményezésre, a nevelési év kezdetén indult el 
a műanyag flakonok kupakjának gyűjtése. A gyűjtés először 
gyerekek, családok körében történt, amit később a települé-
sünkre is kiszélesítettünk. Több intézmény biztosított lehe-
tőséget a gyűjtődobozok elhelyezésére, ezúton is szeretnénk 
megköszönni Polgár Város Önkormányzatának, a Posta dol-
gozóinak, a PÉTEGISZ Zrt.-nek, a József Attila Gimnázium-
ban a Büfé vezetőjének, Bandorák Andreának. Köszönettel 
tartozunk Salánki Juditnak a Szülői Szervezet tagjának szer-
vezés koordinálásáért, valamint Pócsi Sándornak az önzet-
len segítségéért, aki az összegyűjtött kupakokat elszállította  
a debreceni átvevőhelyre. 

Májusban a Holofon Zrt. országos kupakgyűjtő versenypá-
lyázatot hirdetett óvodáknak, iskoláknak. Nagy örömünkre 
ezen a pályázaton 3. helyezést értünk el,  a 470 kg kupakkal. 
Nyereményünk 50 ezer forint értékű játék utalvány lett. Polgár 
Város Önkormányzatának Képviselő Testülete nevében Pol-
gármester Úr emléklap átadása mellett, anyagi támogatással 
fejezte ki elismerését közösségünk részére, amit óvodásaink 
nevében is nagyon köszönünk. Az itt elnyert összegeket óvo-
dánk udvari játékainak bővítésére fordítjuk.

A Móra úti óvoda közösségének nevében: 
dr. Baranya Györgyné

HIRDETMÉNY
Polgár Város

Helyi Választási Iroda Vezetőjének  2/2014.(VI.30.) sz. 
határozata a nemzetiségi szavazókör sorszámának  

és címének megállapításáról

Polgár Város Helyi Választási Iroda Vezetőjeként jogkörömben 
eljárva Polgár városban a nemzetiségi szavazókör sorszámát és 

címét a következők szerint állapítom meg:

800. számú nemzetiségi szavazókör
4090 Polgár, Móricz Zs. utca 3. (Általános Iskola)

A határozatom ellen közzétételének időtartama alatt  
– 2014. június 30. – 2014. július 15. – nyújtható be fellebbezés 

Polgár Város Helyi Választási Iroda Vezetőjéhez  
(4090 Polgár, Barankovics tér 5.)

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény  
242. § (2) bekezdése szerint a települési nemzetiségi  

önkormányzati képviselők választását akkor kell kitűzni, ha  
a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma  
– a legutolsó népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tarto-

zásra vonatkozó kérdéseire nyújtott adatszolgáltatás nemzetisé-
genként összesített adatai szerint – a huszonöt főt eléri. Polgár 

településen az utolsó népszámlálás adatai szerint az egyes nem-
zetiséghez tartozó személyek száma a következő: roma 687 fő.
Fentiek alapján Polgár településen várhatóan kitűzésre kerül  
a nemzetiségi önkormányzati választás, melyre tekintettel ki 

kell alakítani a nemzetiségi szavazókört.
További információ a város honlapján található www.polgar.hu

dr. Váliné Antal Mária 
     HVI-vezető

Demográfiai hullámvölgy

Kupakgyűjtés az óvodáért

Kupakgyűjtés az óvodáért
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„Tiszta, rendezett, virágos Polgár” - program  

Megkezdődött a Munkaügyi 
Központ előtti tér felújítása és vá-
rosszerte évelő és egynyári virágok  
kerülnek a virágágyásokba. A 
munkálatok várhatóan július vé-
gére befejeződnek. Jelentős prob-
lémát okoz a buszmegállóban és 
a PÉTEGISZ előtt a kerékpárok  
tárolása. A város vezetése keresi a leg-
jobb megoldást ennek az állapotnak  
a megszüntetésére. 

A beruházással kapcsolatosan  
az alábbi telefonszámon kérhető  

információ:  
06-52/573-543, 06-52/573-542.

Polgár Város Önkormányzata

Váratlan akadály
Előző számunkban beszámoltunk a a busz-

megálló felújításának ütemtervéről, melynek 
megvalósítása június elején el is  kezdődött.  
A  munkálatok elvégzését késlelteti azonban, 
hogy a Magyar Telekom kábelfektetési alvál-
lalkozója csak június 30.-án tudta megkezdeni 
a munkát, valamint a buszmegálló területén 
található szennyvízaknák kiváltása is szük-
ségesnek bizonyul, melynek  költségeit más 
forrásból kell biztosítani. A váratlan akadály 
ellenére is reméljük, hogy a cég tudja tartani 
az augusztus 14-i vállalási határidőt.

A beruházással kapcsolatosan az alábbi  
telefonszámon kérhető információ:  

06-52/573-543, 06-52/573-542.

Polgár Város Önkormányzata

Szúnyog irtás 
Júniusban rendkívül elszapo-

rodtak és rengeteg kellemetlen-
séget okoztak a lakosságnak a 
szúnyogok. A gyors vezetőségi 
döntés után június 11-én került 
sor a légi permetezésre. A Pol-
gár 700 hektáros területére ki-
terjedt irtás 1 300 000 forintos 
költséget jelentett a városnak. 

szerk.

Fonyódligeti nyaralás
Az önkormányzatok közös tulajdonú üdülőjét  

2014-ben Tiszacsege Önkormányzata üzemelteti.   
A fonyódligeti önkormányzati üdülő idén 

is várja a Balaton partján pihenni vágyókat. 
Részletes információk és időpont foglalás:

Vámosi Tamás ügyintéző 
Polgármesteri Hivatal, 

Városüzemeltetési Iroda 
06 52/573-542
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Nagykárolyi 
látogatás

Különleges találkozóra került sor 
Nagykárolyban: a világ minden tájáról 
oda érkeztek a Károlyi-család leszárma-
zottai. Az ünnepségsorozatra hivatalos 
volt Tóth József polgármester is, testvér-
városunk önkormányzata, illetve gróf 
Dürckheim, született Károlyi Francesca, 
a Gróf Károlyi Sándor Alapítvány alapító- 
elnökasszonya meghívásából.

A négy nagyobb ágra szakadt Károlyi 
família tagjain kívül jelen voltak az esemé-
nyen azon magyarországi és felvidéki tele-
pülések önkormányzatainak küldöttségei, 
ahol a családnak kastélyai, uradalmai van-
nak-voltak, s természetesen jelen voltak a 
helyi-megyei közéleti és kulturális közéleti 
szereplők is. 

A találkozó számos nagyszabású beruhá-
zás befejezése alkalmából került megren-
dezésre. Restaurálták a Károlyi Kastélyt, és  
a Polgármesteri Hivatalt, felújították a  
római katolikus templomot és a városi szín-
házat, valamint modernizálták a városköz-
pontot és a parkokat. Kaplonyban pedig 
Károlyi Múzeumot létesítettek.

szerk.

VB a főtéren

2014. 06. 24-től Polgár Város Önkor-
mányzata, az Ady Endre Művelődési Köz-
pont és a Polgári CSEMETE Szociális Szö-
vetkezet szervezésében, a futballrajongók  
a VB közvetítéseket a Polgár város főterén 
felállított sörsátorban követhetik figye-
lemmel. 

szerk.

A kemping területén történt fejlesztés során egy 120 m2 fedett terasz,  
szociális blokk felújítás és parkosítás valósult meg. A létesítmény átadását 
követően, lakossági fórum megtartására került sor, a szennyvízhálózat bő-
vítésével és a projekt indításával kapcsolatos aktuális információk megosz-
tása az érintett lakosokkal.

szerk.

Közösségi Rendezvénytér  
átadás és Lakossági fórum   
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Startmunka Polgáron

Idén márciusban elindult Polgáron is a 
Mezőgazdasági Startmunka Mintaprogram. 
Molnár János alpolgármestert kérdezem  
a programról és az eddigi tapasztalatokról.

– Mi  a célja ennek a programnak?

– Ebben a programban először vesz részt az 
önkormányzat. Olyan közfoglalkoztatási 
programok megvalósítása a cél, amelyek ér-
téket teremtenek, kézenfekvőek, folyamatos 
munkavégzést tesznek lehetővé és több cél-
csoportot is elérnek. A kistérségi startmunka 
mintaprogramok közösségformáló hatásúak, 
élhetőbbé, lakhatóbbá teszik a településeket, 
azok közvetlen környékét. Indításánál a tá-
mogatás egyik feltétele volt, hogy a tevékeny-
ségek  igazodjanak a helyi igényekhez.  Figyel-
ni kellett azt is , hogy az adott tevékenység ne 
versenytársat teremtsen, hanem a munkale-
hetőségek számát bővítse a településen, illet-
ve a támogatott közfoglalkoztatás a település 
közösségére is kedvező hatással legyen.

Fő cél: hogy a megtermelt zöldség és gyü-
mölcs, később talán a kisállattenyésztés is 
- biztosítsa az önkormányzati intézmények 
ellátását, valamint a többlettermékek esetle-
ges feldolgozását, szociális juttatásként való 
hasznosítását.

– Jelenleg  hány főt tudnak foglalkoztatni 
és mi alapján választották ki a programban 
részt vevőket?

– A szociális iroda, a munkaügyi központ és  
a szakmai programot irányítók több szem-
pontot figyelembe véve válogatták ki a jelen-
leg foglalkoztatott 104 főt. 

– Kik irányítják szakmailag a programot?  

– A program felelőse a polgármester úr meg-
bízásából én vagyok, a közvetlen szakmai irá-
nyítást Derzsényi János agrármérnök végzi.  
A felvételt és szociális nyilvántartást a szociá-
lis iroda végzi, Andorkó Mihályné és Gál Judit,  
a program pénzügyi forgalmát, elszámolásokat, 

beszerzéseket Vámosiné Sándor Annamária 
végzi és a foglalkoztatás keretén belül három ad-
minisztrátor segíti az dokumentációs munkát.

– Meddig tart a program? 

– A jelenlegi ciklus 2014. márciusában kezdő-
dött és novemben 30-ig  fog tartani.   

– Derzsényi  Jánossal már bejártam a meg-
művelt területeket. Művelik a földet a temető 
hátsó, használaton kívüli részén, a Vereckei 
utcán az önkormányzat tulajdonában lévő 
telkeken, a Király-ér melletti önkormány-
zati területen, és a Tökös-tón is különböző 
parcellákban. Ezek is önkormányzati tulaj-
donban vannak? Összesen hány hektáron 
folyik a gazdálkodás?

– Önkormányzati területeken kell végezni  
a termelést, de mivel az önkormányzat tulajdo-
nában lévő területek egy része most még nem 
vonható közvetlen mezőgazdasági művelésbe, 
ezért felmerült a gondolat, hogy a tökös-tói zárt 
kertben műveletlenül hagyott telkeken pótol-
nánk a hiányzó részt. Most tizennyolc parcellát 
bérlünk ingyenes használatra. A tulajdonosok-
kal ingynenes haszon-bérleti szerződést kötöt-
tünk és várjuk a további felajánlásokat, jövőre 
még nehány telket tudunk fogadni. Mintegy 16 
hektáron folyik a termelés.

– Rengeteg elhanyagolt, gazos telek van, 
biztosan érkeznek még felajánlások. Láttam 
azt is, ahogy a gazos-bozótos telkekből ren-
dezett veteményest varázsoltak. Milyen nö-
vényeket termesztenek?

– Mindent amire az önkormányzat konyhá-
jának szüksége lehet. Paprikát, paradicsomot, 
burgonyát, zellert, sárgarépát, zöldséget, ká-
posztát, sütőtököt, csemegekukoricát. Ezen 
túlmenően gyógynövénybegyűjtéssel is fog-
lalkozunk, illetve két gyógynövény telepíté-
sét fogjuk megkezdeni ősszel, ez a kamilla és  
a körömvirág. Ősszel egyes önkormányza-
ti területeken csemegeszőlő, fekete ribizli, 
málna, szeder, földieper, meggy, szilva, egres 

ültetvényeket fogunk telepíteni. A homoktö-
vissel is megpróbalkozunk. Olyan növényeket 
választottunk, amelyek kézimunka igényesek 
és magas tápértékkel, C-vitamin tartalommal 
rendelkeznek. 

– Jövőre lesz folytatása a programnak?

– A pályázatkiíró szándéka  szerint ez a prog-
ram jövőre is folytatódik, hisz olyan munkákba 
fogtunk bele, amiknek több éves kihatása van. 

– A foglalkoztatási támogatáson túl, milyen 
segítséget biztosít még a pályázat? 

– A pályázatban szerepelnie kellett annak 
is, hogy milyen eszközök beszerzését tartjuk 
szükségesnek, és azokat a program keretén 
belül biztosítják számunkra. Ezen kívül tá-
mogatja a program a a termesztett növények 
vetőmag, palánta, műtrágya igényét, és a ta-
lajelőkészítő munkáknak az elvégzését.

– Kell tartani attól, hogy ellopják a megter-
melt javakat?

– Alapvetően tartunk tőle, ezért háromféle-
képpen próbáljuk megvédeni terményeinket. 
A egyrészt a foglalkoztatás keretében dolgo-
zó emberek közül nyolc főt váltó műszakban 
alkalmazunk, nekik az őrzés és megfigyelés 
a feladatuk, továbbá kértük a polgárőrség és 
a rendőrség segítségét. Ismerik azokat a te-
rületeket ahol a termelés folyik és különös 
tekintettel figyelik járőrözéseik alkalmával. 
Bízunk abban, hogy a programban dolgozók 
is magukénak érzik a megtermelt javakat és 
ők is különös tekintettel vigyáznak rájuk.

– Dolgoztak-e korábban mezőgazdaságban 
a programban résztvevők?

– Nagyon vegyes az összetétel, van akinek ez 
az első munkahelye. Úgy látom megszerették 
a munkát, végzik is különösebb gond nélkül. 
Derzsényi János kollégám pedig remekül koor-
dinálja  és segíti a mukavégzésben a csapatokat. 

– Milyen tervek vannak a jövőre nézve? 

– Szeretnénk továbblépni úgy, hogy lenne egy 
bázisa ennek a foglalkoztatási formának, ami 
járna egy épülettel és raktározási lehetőséggel 
is. Gondolkozunk azon, hogy a jövőt illetően az 
állattenyésztés felé is nyitunk. Szeretnénk össze-
kötni a közös és háztáji termelést, saját kerteket 
és földeket is be tudnánk vonni a programba.

– Sok sikert  kívánok! 
szerk. 
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Izgatottan vártuk a délelőtt folyamán, 
hogy másfél hónappal ezelőtt szerzett 
új barátainkkal ismét találkozhassunk.  
A nagykárolyi diákokat és kísérőiket a Pol-
gári Strandfürdő és Camping előtt vártuk, 
akik kalandos utazásuk – ugyanis eltévedtek 
– után megérkeztek a szálláshelyre. Jó volt 
látni, hogy egymást megölelve üdvözölték 
egymást a gyerekek. A finom vacsora elfo-
gyasztása után felelevenítették élményeiket, 
beszélgettek saját iskolájuk szokásairól, az 
elmúlt időszak eseményeiről. 

Másnap reggel Tóth József Polgármes-
ter Úr várt bennünket, meleg szeretettel 
köszöntötte a nagykárolyi és polgári gye-
rekeket, örül, hogy a két település közötti 
testvérvárosi kapcsolatot, nemcsak a város 
vezetői, hanem diákjai is erősítik. 

Az 5 napos program között volt a Golopi 
címergyűjtemény megtekintése, melyen 
Kovács János helyi vállalkozó kalauzolt 
végig bennünket, majd meghívást kap-

Az idén a „Barátunk a könyv” megyei  
olvasónapló-pályázat ünnepélyes ered-
ményhirdetésén két polgári csapat vehe-
tett részt. 

A gyerekek méltán lehettek büszkék  
a feszített tempóban, maximális szorga-
lommal elkészült naplókért járó jutal-
mak átvételénél. 

A „Könyvtenger kalózai”: Gyüge Vanda 
és Molnár Petra (4.c) 10. helyezést értek 

Határtalanul 
- második rész - 

tunk tőle a Kemencés-vendégházba, ahol 
a borkészítés technológiájáról és hagyo-
mányáról szereztünk ismereteket. A ma-
gával ragadó környezet, a fogadtatás min-
denkit elbűvölt. Az első nap eseményét 
zárta a Tiszadobon kemencében sült ke-
nyérlángos és különböző finomságok sü-
tése. Szikszai István vendéglátónk – egyik 
tanulónk édesapja – segítésével készítet-
tük el közösen a finomságokat. Oly nagy 
szeretettel fogadott bennünket, hogy csak  
későn este indultunk vissza Polgárra.

Harmadik napunkat Mezőkövesden töl-
töttük, ahol a Matyó Múzeumot, Kisjankó 
Bori Emlékházat, Takács István festőmű-
vész emlék-kiállítását és a Hadas városrész 
látnivalóit tekintettük meg. A nap végén 
a Tisza Dráma-és Táncszínház fergeteges 
előadását néztük meg, s oly nagy sikert 
arattak előadóink, hogy állva tapsoltunk, 
így adtuk a fellépők tudomására, hogy élet-
re szóló élményben volt részünk. A nap vé-
gét egy közös cserászka főzésével zártuk. 

A campingben az este folyamán még sokat 
beszélgettünk, énekeltünk, jól éreztük ma-
gunkat. Nagyon szép és tartalmas nap után 
búcsúztunk el egymástól.

A következő napunk úticélja: a Tiszalöki 
Vízierőmű, Tiszavasvári Vasvári Pál Múze-
um, Tokaji Múzeum megtekintése és Tokaj-
ban – szabad program keretében – városné-
zés volt. A nagykárolyi és polgári tanulók is 
csillogó szemmel köszönték meg a lehető-
séget, hiszen ezekre a helyekre eddig csak 
keveseknek volt lehetőségük eljutni.

„Határtalanul! programunk második 
utazásának utolsó napján Lillafüredre láto-
gattunk el. Először a Palotaszállót és a füg-
gőkerteket jártuk körbe és csodáltuk meg, 
majd az Anna-barlangot néztük meg. Sétánk 
során egy hölgy megmutatta, hogyan farag 
fűzfából favirágokat. Gyönyörű virágok, al-
kotások kerültek ki kezei közül, mindannyi-
an vágyódtunk rá, hogy mi is megtanuljuk.

Kirándulásunk során visszaemlékeztünk 
az elmúlt hét eseményeire és szomorúan  
vettük tudomásul, hogy véget ért. Tele vol-
tunk élményekkel, már tervezni kezdtük 
az újabb találkozásokat. Sajnos be kellett 
látnunk, hogy indulnunk kell, szoros ba-
rátságok, nagyon jó kapcsolatok alakultak 
ki közöttünk. Fájó szívvel, de mégis a ren-
geteg átélt élmény örömével szálltunk fel a 
buszra, hogy a nagykárolyi gyerekek össze-
csomagoljanak és fátyolos szemmel búcsút 
intsünk egymásnak.

Jó volt együtt lenni, az élményeket együtt 
átélni, művelődni, kultúrálódni. Köszönjük 
az Emberi Erőforrás Minisztériumának, 
Támogatáskezelőnek, hogy a Határtalanul! 
program keretében részesei lehettünk en-
nek a csodás két hétnek.

Agócs Zsoltné és Gulyásné Lovász Mária

Barátunk a könyv
el, valamint elnyerték a legszebb illusztrá-
cióért járó különdíjat; a „Fantasztikus ket-
tes”: Kondás Tímea és Struba Olivér (4.c) a 
14. helyezést érték el, ráadásként a legjobb  
fogalmazásért járó különdíj nyertesei. 

Gratulálunk a csapatoknak a szép ered-
ményekért, és a kitartó munkájukért!

Ferenczné Fajta Mária
könyvtáros
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Vásárhelyi hét 
Már hagyomány iskolánkban, hogy a tanév végéhez közeledve 

megünnepeljük névadónkat: megkoszorúzzuk emlékművét, és 
különféle szabadidős programokat szervezünk diákjainknak a dél-
utáni órákban. 

Gimnasztráda
A Vásárhelyi Pál Diáksport Egyesület gimnasztráda csoportja a 

tanév során megyei és országos táncversenyeken elért eredményei: 
Csapókerti megyei modern táncverseny 3. hely, az Év Tánca Orszá-
gos Minősítő versenyen arany és ezüst minősítés, a Klauzál Kupa 

Ballagás 
Júniusban elballagtak a 8. osztályos diákok is az iskolából.  

Az elmúlt években elért tanulmányi eredményei kapcsán – kitartó 
szorgalomért és a példamutató magatartásért – Polgár város pol-
gármestere elismerését fejezte ki a következő tanulóknak: 

Bacskai Ádám,  Balogh Boglárka, Boros Henrietta,  
Gólya Alexandra, Mátyók Judit, Takács Eszter, Pöstényi Regina,  

Kovács Zsolt, Répási Máté, Badics Bence Márk, Csuhai Petra, 
Glonczi Mária Heléna, Horváth Zoltán, Képes Hedvig, Kiss 

Alexandra, Komlós Ákos Barnabás, Mecsei Máté, Török Ramóna, 
Vitos Ádám.

Jutalomként, a jól megérdemelt pihenésükhöz, Polgár Város 
Strandfürdőjében, névre szóló 10 alkalmas  ingyenes bérletet kaptak.  

szerk.

Tanulmányaitok folytatásához, céljaitok  
megvalósításához további sikereket kívánunk! 

országos amatőr táncversenyen 3. helyezés, Zugló Táncfesztivál 
Országos Amatőr Táncverseny ezüst és bronz minősítés, „Nyír-
majális” regionális tornaversenyen 1. helyezést értek el. A csapatok 
számos iskolai és városi rendezvényen felléptek.

Gimnasztráda utánpótlás: Papp Bettina 1.b, Tóth Petra 1.b, 
Szilvási Luca 1.c, Rózsa  Renáta 1.c, Balogh Hanna 2.a, Pöstényi 
Emília 2.a, Mecsei Sára 2.a, Kovács Csilla 4.a, Gulyás Enikő 4.c, 
Gyüge Vanda 4.c, Esenczki Felícia 4.c, Molnár Petra 4.c, Szakács 
Enikő 4.c, Felkészítő: Kovács-Dr. Szrogh Vivien

Gimnasztráda felsős csoport: Németh Noémi 5.a, Horváth  
Boglárka 5.b, Seres Viktória 5.b, Simon Nikolett 5.b, Baráth Van-
da 5.d, Izsvák Szabina 5.d, Labancz Anna 5.d, Zsólyomi Klau-
dia 5.d, Tóth Klementina 6.a, Bukta Napsugár 6.c, Rente Evelin 
7.c, Balogh Boglárka 8.a, Boros Henrietta 8.a, Takács Eszter 8.a  
Felkészítő tanár: Komlósné Oláh Mária

Petrikné Sereg Ildikó

Idén a tanulók torpedóval, amőbával, sakkozással, rajzverseny-
nyel, kerékpáros ügyességi versennyel, szellemi, informatikai és 
egészségügyi vetélkedőkkel mérhették össze rátermettségüket. 
Alkalmuk nyílt vérnyomás, vércukor mérésre Kovács-Dr. Szrogh 
Vivien vezetésével, valamint újraélesztési ismeretekre tettek szert 
Tar Antal segítségével. 

Petrikné Sereg Ildikó
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Szünidei kézműves könyvtári napok

Vidám gyermekzsongás töltötte be a könyvtárat délelőttönként 
a vakáció második hetében. A gyermekrészleg kreatív műhellyé 
alakult át néhány napra. Előkerültek az újrahasznosításra váró 
anyagok, valamint az alkotáshoz szükséges eszközök. A gyerekek 
kíváncsian várták minden nap vajon mit fogunk készíteni, és lesz-e 
meglepetés program? 

A kézműves foglalkozásokon készült valamennyi remekmű tük-
rözte alkotójának egyéniségét, fantáziáját. Papírgurigából színes 
kutyabábok, és macskabábok keltek életre; kis levelibékákat va-
rázsoltunk tojáskosárból; a bébiételes üvegeket mini akváriummá 
alakítottuk át. 

A kreatív tevékenységek mellett kikapcsolódásként lehetett 
böngészni a könyvek között, játszottunk, filmet néztünk. Fel-
kerestük az Állandó Helytörténeti kiállítást is egy alkalommal, 
ahol a gyerekek betekintést nyerhettek a régi idők mindennapi 
életébe, és rácsodálkozhattak a különböző mesterségek mára 
már elfeledett eszközeire. A hetet örömteli pancsolással zártuk 
a strandon.

Ferenczné Fajta Mária
könyvtáros

Ovi-ki-mit-tud?
2014-es nevelési év zárásának és a nemrég zajlott pedagógus nap apropójaként hirdet-

tük és rendeztük meg a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményében az „Ovi-ki-mit-
tud”-ot. Arra kértük fel munkatársainkat, aki szeretné megmutatni mit tud, milyen 
kreatív, miben ügyes, mi a hobbija? – most megteheti. Lehetőséget és helyet adtunk 
ennek. 

Örömmel fogadtuk a jelentkezőket 
és még jobban örültünk a sok-sok sze-
met és szájat gyönyörködtető alkotás-
nak. Magam is meglepődtem, milyen 
sok ügyes kezű kreatív munkatársam 
van!!! Bevallom őszintén volt aki meg-
lepett tudásával. Az először szűk kör-
ben rendezett kiállításunkon láthatunk 
„amigurumi” horgolt állatfigurákat, 
horgolt ékszereket, baba ruhákat, asz-
tali kompozíciókat, újrahasznosított 
hulladékból készült ötletes használati 
tárgyakat, torta költeményeket, süte-
mény csodákat, barkácsolt teherszállító 
kiskocsit, óvodai szakmai kiadványo-
kat, gyöngyből fűzött karkötőket, gyer-
mekeknek varrott népies táncruhákat, 
keresztszemes hímzésű gyermekpárná-

Köszönöm vendégeinknek – Tóth József  
polgármester úrnak, Makó Sándorné  
művelődési előadónak, Hágenné Balogh 
Erika szociális szolgáltató központ meg-
bízott intézményvezetőjének, hogy jelen-
létükkel megtisztelték kiállításunkat. 

Mindenkinek kellemes nyári időtöl-
tést és a nevelési év kezdésére feltöltődést  
kívánok!

Icsu Ferencné, Napsugár Óvoda és 
Bölcsőde intézményvezetője

kat, a bábcsoportos óvodapedagógusok 
által készített óriás bábokat, amelyek-
kel számtalanszor varázsoltak mosolyt 
az óvodások arcára, ámulatot a csillogó 
gyermekszemekbe… és bízom benne nem 
hagytam ki semmit és senkit. Új oldaláról 
ismerhettem meg munkatársaimat. Ezt  
a megmutatkozást szeretnénk az óvoda 
falain kívülre vinni, megmutatni a szü-
lőknek, a városlakóknak, más településen 
élő és dolgozó kollégáinknak egyáltalán az  
érdeklődőknek. Büszke vagyok arra, hogy 
ennek a kollektívának a részese, a tagja  
lehetek.

Köszöntöm őket, köszönöm, hogy vál-
lalták a bemutatkozást, a megmutatkozást 
alkotásaik által. 
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Foci
Megtörtént a szezonzárás, az értékelés és egy rövid pihenés után rög-

tön kezdődik a felkészülés a következő szezonra. Bár akadtak izgalmak 
a bajnokság során, de a legfőbb célkitűzést, a megyei I. osztályú tagsá-
gunk megtartása nem forgott veszélyben. Talán az elmúlt években meg-
szerzett értékes, a tabella első feléhez tartozó helyezéseink után minden-
képp csalódásnak tűnhet a mostani pozíciónk. Ennek több oka is van, 
így mindjárt egy rendkívül rossz szezon kezdés, meghatározó játékosok 
sorozatos munkahelyi elfoglaltsága, sérülések, kevésbe sikeres erősíté-
sek. A valamivel jobban sikerült tavaszi mérkőzéseknek köszönhetően  
a zárást megelőző fordulók előtt eldőlt, hogy továbbra is a megyei I. 
osztályú bajnokságban szerepelhet Polgár csapata, a nem túl nagy örö-
met adó 13. hely megszerzésével, de ez a többre hivatott társaság képes  
– tanulva hibáinkból – megmutatni valós tudását, és reményeink sze-
rint újra egy eredményesebb szezon veszi kezdetét.

A céljaink elérése érdekében változtatásokra 
is szükség van, a keret erősítését, a klub veze-
tését illetően is. Továbbra is jellemzően a helyi 
fiatalokat kívánjuk szerepeltetni a csapatban, 
más egyesületektől eltérően, hiszen egyes tele-
püléseken alig található helyi kötődésű játékos 
az együttesekben. Bár ez már nálunk sem zök-
kenő mentes, hisz évről-évre kevesebb a lelkes, 
a felkészüléseket, fárasztó edzéseket vállaló, a 
sportolást kiemelten kezelő fiatal. Ez sajnos az 
utánpótlás eredményeinken is meglátszott, 
amit sajnos jelentősen befolyásol a létszámhi-
ány, vagy annak az összetétele.

Az egyesület vezetése, bizakodva várja a 
következő szezont – a megnehezített bajnoki 
nevezések ellenére –, azon fáradozunk, hogy 
a felnőtt és utánpótlás csapataink eredménye-

Napközis foci tábor

Strandfürdő
LÁBTENISZ BAJNOKSÁG 

2014. AUGUSZTUS 2. 10.00
Várjuk 2 fős csapatok jelentkezését az 

I. POLGÁRI LÁBTENISZ 
BAJNOKSÁGRA

Nevezési díj: 1000.- Forint
(amely tartalmaz egy tál ételt és egy pohár sört)

Páros játékok kortól függetlenül! 
Jelentkezni és érdeklődni lehet: 

2014. 07. 28-ig a 06 30/9631-987-es számon

ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS A
POLGÁRI STRANDFÜRDŐN 

2014. JÚLIUS 18.
20.00–24.00

Szauna-Csobbanás-Party-Zene
Belépő: 900.- Forint

sebb szerepléssel tudják szurkolóinkat meg-
örvendeztetni.

Az egyesület minden tagja köszönetét feje-
zi ki szurkolóink és támogatóink buzdítását 
és szurkolását, valamint az Önkormányzat és  
a képviselőtestület tagjainak a biztonságos 
működés feltételeinek megteremtését.

A felkészülés július 8-án kezdődik, tarkítva 
edzőmérkőzésekkel, valamint részt veszünk  
a Polgári 3-as Foci tornán, reményeink szerint 
a tavalyi esztendőhöz hasonló jó szereplést  
tudunk elérni. A bajnoki küzdelmek augusz-
tus 8-án kezdődnek.

Mészáros László 
elnök

A szünidő beköszöntével újra megszervezte a 
Városi Sportegyesület napközis foci táborát, 
az egyesület focista palántái részére. Moz-
gáshoz és strandoláshoz is alkalmas időjárást 
sikerült kifogni a gyerekeknek, hiszen már  
a reggeli órákban magasra szökött a hőmérő 
higanyszála. A korai edzések alaposan meg-
izzasztották a srácokat, aztán jólesett a hű-
sítő vízben csobbanni. A 25 fős táborozás öt 
napján a sportfoglalkozások mellett játékos 
ügyességi vetélkedőkön és feladatokon tették 
próbára a tudásukat, kellemesen elfáradva  
a nap végére.

M. L.
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Köszöntöm Polgár Város Lakóit! Hatóságunknál az elmúlt hónapokban az alábbi bűncselekmények elkövetése miatt  
indult büntetőeljárás, a felsorolás természetesen nem teljes.

Kék hírek

Gyermekkorú személy sérelmére elköve-
tett súlyos testi sértés bűntett megalapozott 
gyanúja miatt indult büntetőeljárás egy 
polgári férfi ellen, aki 2014. június 03-án a 
délutáni órákban ittas állapotban bántal-
mazta a lakásában gyermekét. A gyermek 
a beszerzett orvosi látlelet alapján nyolc na-
pon belül gyógyuló könnyű sérülést szen-
vedett, azonban azt, hogy a bántalmazás 
módja alkalmas volt-e súlyos nyolc napon 
túl gyógyuló sérülés okozására igazságügyi 
orvos szakértő vizsgálja.

Lopás vétség megalapozott gyanúja mi-
att tett feljelentést egy sértett polgári lakos, 
akinek kertjének hátsó, vasúti sínek felé 
néző kerítésének vas tartóoszlopait törték 
ki ismeretlen elkövetők és tulajdonították 
el 2014. június 12-én virradóra. A nyomo-
zás során az eltulajdonított vasoszlopok 
feltalálásra és lefoglalásra kerültek, vala-
mint az elkövető férfi kiléte beazonosításra 
került.

Lopás bűntett megalapozott gyanúja mi-
att indult büntető eljárás ismeretlen tettes 
ellen, aki 2014. június 18-án virradóra ajtó-
betörés módszerével hatolt be a sértett Ady 
úti lakatlan ingatlanába és onnan különbö-
ző használati tárgyakat tulajdonított el. A 
nyomozás során megállapítást nyert, hogy 
a bűncselekményt két polgári férfi követte 
el, akiktől az eltulajdonított értékek lefog-
lalásra kerültek, kihallgatásuk során a bűn-
cselekmény elkövetését elismerték.

Tiszaújvárosi lakos tett feljelentést isme-
retlen tettes ellen, aki 2014. június 19. és 
június 22. közötti időben a Polgár Dante 
úti köztemetőben hozzátartozói sírjáról 
két db bronz vázát tulajdonított el összesen 
kb. 120.000 Ft értékben. A nyomozás során 
megállapítást nyert, hogy a bűncselekmény 
elkövetésével egy férfi, aki helyi lakos gya-

núsítható megalapozottan. Megállapítást 
nyert továbbá, hogy az elkövető több vázát 
is eltulajdonított a köztemetőből további 
sértettek sérelmére.

Tiszaújvárosi lakos tett feljelentést hét-
végi házának feltörése miatt ismeretlen tet-
tes ellen, aki 2014. június 25-én virradóra 
ajtóbetörés módszerével behatolt a Polgár 
külterületén az un. Tökös tónál található 
hétvégi házába, ahonnan különböző hasz-
nálati tárgyakat tulajdonított el összesen 
kb. 100.000 Ft értékben. A nyomozás során 
megállapítást nyert, hogy az elkövetők az 
eltulajdonított értékek egy részét hozzátar-
tozójuk bevonásával akarták értékesíteni. 
A nyomozás további adatai alapján meg-
állapítást nyert, hogy a bűncselekmény el-
követésével két polgári férfi, akik közül az 
egyik még fiatalkorú, gyanúsíthatóak meg-
alapozottan.

Lopás vétség megalapozott gyanúja mi-
att indult büntetőeljárás ismeretlen tettes 
ellen, aki 2014. június 29-én a Polgár Szé-
chenyi úton a mellette kerékpárral elhaladó 
idős sértett polgári lakos kerékpárjának a 
csomagtartójáról a kézitáskáját leszakítot-

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Szerkesztőség, nyomda: Reproprint Kft. 3580 Tiszaújváros, Örösi út 1. · polgartarshavilap@gmail.com
Főszerkesztő: Balatoni Réka · 06/30 587-1804 · Önkormányzati hírek: dr. Váliné Antal Mária

Grafika, tördelés: Reproprint Kft. · Tiszaújváros, Örösi u. 1. • Hirdetés: 06/30 587-1804 · polgartarshavilap@gmail.com
Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

ta, amitől a kerékpárral közlekedő sértett 
elesett és nyolc napon túl gyógyuló súlyos 
sérülést szenvedett. A cselekmény követ-
keztében a sértett táskája szétszakadt, az 
elkövető a sértettől a pénztárcáját tulajdo-
nította el a benne lévő 11.000 Ft készpénz-
zel. A bevezetett rendőri intézkedés során 
végzett adatgyűjtés eredményeképpen el-
fogásra került a bűncselekményt elkövető 
férfi, aki helyi lakos.

Szintén büntető eljárás indult orvhalászat 
és lopás vétség megalapozott gyanúja miatt 
két polgári férfi ellen, akik 2014. június 28-
án a hajnali órákban a Folyás külterületén 
található és a Hortobágyi Halgazdaság Zrt. 
tulajdonát képező Bivalyhalmi halastóból 
hálóval kifogtak és 
eltulajdonítottak kö-
rülbelül 1 mázsa élő 
halat. Nevezetteket 
Polgár Rendőrőrs 
járőrei a külterületi 
járőrözés során tet-
ten érték és elfogták, 
ellenük bíróság elé 
állítás mellett foly-
tatja le hatóságunk 
az eljárást.  

Továbbra is kérem a segítségüket abban, 
hogy ha gyanús személyeket, cselekménye-
ket látnak, mind a nappali, mind az éj-
szakai órákban, minden esetben értesítsék 
hatóságunkat az ingyenesen hívható 112, 
107-es segélyhívó, vagy a 391-007, a 570-
050 telefonszámon, ezzel is elősegítve a la-
kókörnyezetünk biztonságosabbá tételét.

Monoki Viktor r. őrnagy
őrsparancsnok  




